

Pražská Botanická zahrada - 20 let skleníku Fata Morgana

Název emise: **Botanická zahrada hl. m. Prahy**

Den vydání: 10. dubna 2024

Hodnoty:

27 Kč; kat. č. 1253 - *Drynaria rigidula*

31 Kč; kat. č. 1254 - *Dipteris conjugata*

34 Kč; kat. č. 1255 - *Brainea insignis*

Rozměry známkových obrazů: 44,5 x 54,5 mm

Rozměr aršíku: 101 x 148 mm

Výtvarný návrh: Adam Kašpar

Druh tisku: OF; Tisk: Tiskárna Hradištko

Tisková forma: 6 AP 3; Náklad: 24.000 aršíků

FDC: DT; Tiskárna Hradištko; Náklad: 2.300 sérií

Po loňském aršíku připomínajícím Dendrologickou zahradu v Průhonících vychází letos emise věnovaná zahradě ležící na opačném konci Prahy, v Troji. Její umístění je výhodou a nevýhodou současně. Výhodné je sousedství s mnohem známější zahradou zoologickou, což je však současně nevýhoda, protože roztomilá zvířátka většinou upoutají návštěvníky natolik, že na pokračování do nedaleké zahrady botanické jim už nezbyvá čas ani síly. Což je ale škoda, protože zdejší Japonská zahrada, vinice, severní expozice, naučná stezka a zejména skleník Fata Morgana jsou opravdu dechberoucí. A to nemluví o specializovaných výstavách, které tu čas od času pořádají. Prohlédnout si na vlastní oči a ne přes sklo nádherné cizokrajné motýly poletující kolem vás, to je skutečně zážitek. Od 19. dubna do 2. června jich tu má být na pět tisíc! Není to skvělý tip na výlet s rodinou? Bližší podrobnosti naleznete na www.botanicka.cz.

Aršík je uspořádán netradičně, jeho předlohou je obraz zachycující řadu tropických rostlin, ty hlavní jsou pak umístěny na třech známkách velkého formátu. Při pohledu na ně si říkám, jak těžké je konkurovat emisím manželů Knotkových, věnovaných rovněž přírodním tématům. (V této souvislosti si říkám, že když někdo něco prvotřídně umí, měli bychom to co nejvíc využívat.) Jde samozřejmě o subjektivní názor, ale nenadšen se dívám i na kresebnou výzdobu FDC, včetně podoby a umístění nápisů. Líbí se mi tak vlastně hlavně razítka, i když ne všechna - mluvím jen o prvním a třetím... FB

